

## ПРОТОКОЛ № 2

### засідання Комісії для конкурсного відбору кандидатів на призначення державних стипендій для видатних діячів інформаційної сфери від 29 липня 2016 року

м. Київ, вул. Прорізна, 2, кім. 805

**ПРИСУТНІ:** Червак Б.О. – Голова Комісії;

Радзівський І.А. – заступник голови комісії

**члени Комісії:** Білоус М.А., Бартош Н.В., Божко С.М., Кононенко О.А., Мировець Т.І., Луканов Ю.В.; **члени Комісії:** Томіленко С.А., Перелигіна Л.Ф. електронною поштою повідомили про підтримку кандидатів.

**Секретар Комісії** – Трижичинський І.М.

Вів засідання Голова Комісії – **Червак Б.О.**

Червак Б.О. доповів, що кількість присутніх членів Комісії має кворум та дозволяє вважати її засідання правомірним. Оголосив порядок денний роботи Комісії.

#### **ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Про розгляд списку кандидатів на здобуття державних стипендій видатним діячам інформаційної сфери (довічна державна стипендія).
2. Про розгляд списку кандидатів на здобуття державних стипендій видатним діячам інформаційної сфери (строком на два роки).

**СЛУХАЛИ:** Про розгляд списку кандидатів на здобуття державних стипендій видатним діячам інформаційної сфери (довічна державна стипендія) список додається.

#### **ДОПОВІДАВ:**

**Трижичинський І.М.** відзначив, що відповідно до Положення про державні стипендії для видатних діячів науки, освіти, культури і мистецтва, охорони здоров'я, фізичної культури і спорту та інформаційної сфери, затвердженого Указом Президента України від 10 вересня 2011 року № 906/2011 Держкомтелерадіо має здійснити конкурсний відбір пропозицій щодо кандидатур на одержання державних стипендій та запропонував список кандидатів, які були подані на розгляд комісії.

Ознайомив членів Комісії з поданнями Національної спілки журналістів України, Національної телекомпанії України, Рахункової палати України, Сумської обласної державної адміністрації, Української асоціації виробників поліграфічної продукції щодо висування претендентів на здобуття державних стипендій.

#### **ВИСТУПИЛИ:**

**Червак Б.О.** поцікавився у присутніх членів Комісії, чи немає зауважень та пропозицій до запропонованого списку. Зауважень та пропозицій від членів Комісії не надійшло.

Секретар Комісії поінформував, що до Держкомтелерадіо подано 1 кандидатуру на здобуття довічної державної стипендії видатним діячам інформаційної сфери, яку висунуто Сумською обласною державною адміністрацією, а саме: **Савченка Віктора Кириловича:**

**Савченко В.К.** у 1962 р. розпочав свій журналістський шлях у редакції Шосткинської міжрайонної газети «Колгоспне слово» коректором, а згодом літпрацівником. Через деякий час він стає заступником редактора Середино-Будської районної газети «Знамя труда», власним кореспондентом республіканської газети «Правда України» в Сумській області. Після десятирічної праці у цьому виданні Савченка В.К. призначають головою Сумського обласного телерадіокомітету, а згодом – генеральним директором Сумської ОДТРК.

На пенсію вийшов у 1997 р. з посади заступника голови комітету у справах преси та інформації Сумської ОДА. Після виходу на пенсію протягом семи років очолював прес-службу Сумського національного аграрного університету. Він і сьогодні передає свій досвід майбутнім журналістам – студентам Сумського державного університету.

За останні роки Савченко В.К. видав документальні книги «Між поколінь», «Зірниця», «Іван - син Івана».

За свою діяльність Савченко В.К. нагороджений Почесною Грамотою Президії Верховної Ради УРСР, Почесними грамотами Держкомтелерадіо, Національної Ради України з питань телебачення і радіомовлення, Почесним знаком НСЖУ, Почесними грамотами державних видань та місцевих органів влади, є лауреатом обласної журналістської премії ім. М. Тиницького.

#### ГОЛОСУВАЛИ:

«За» – 11

«Проти» – 0

«Утрималися» – 0

**Кандидатура підтримана.**

**Червак Б.О.** зазначив, що розгляд першого питання завершено. Запропонував, перейти до розгляду другого питання. Секретар Комісії поінформував, що на здобуття державних стипендій видатним діячам інформаційної сфери *строком на два роки* висунуто 11 кандидатів, які висунуто Національною спілкою журналістів України, Національною телекомпанією України, Рахунковою палатою України, Українською асоціацією виробників поліграфічної продукції. Запропонував розглянути кандидатуру **Гудзь-Войтенко Світлани Анатоліївни:**

**Гудзь-Войтенко С.А.** - театрознавець, високопро-фесійний журналіст Українського радіо. Її загальний стаж роботи на радіо – 20 років.

Серед авторських передач останніх років – «У царині Мельпомени», «Галерея мистецтв», «Голоси Українського радіо», «Арт-салон». 2001 р. ініціювала створення циклу передач «Радіо «Культура» – школі», 2010 р. – щоденний цикл передач «Розкажи мені казку».

Гудзь-Войтенко С.А. автор інсценівок, музичних вирішень, редактор оригінальних радіопостановок, виконує драматичні та характерні ролі у радіовиставах. Ініціювала відновлення багаторічної традиції Українського радіо – запис вистави театрів Києва та України у якісно новому сучасному форматі – організатор і керівник проекту «Театр перед мікрофоном – XXI століття».

Гудзь-Войтенко С.А. – член Національної спілки театральних діячів України з 1993 р., член Художньої ради «Центральна дирекція «Українське радіо». Упродовж останнього десятиріччя член експертної групи театральної премії «Київська пектораль». Нагороджена грамотами Держкомтелерадіо, Подякою Прем'єр-Міністра України.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» – 0                      «Проти» – 11                      «Утрималися» – 0

**Кандидатура не підтримана**, оскільки кандидат не відповідає пункту 4 Положення про державні стипендії для видатних діячів науки, освіти, культури і мистецтва, охорони здоров'я, фізичної культури і спорту та інформаційної сфери, затвердженого Указом Президента України від 10.09.2011 № 906.

Червак Б.О. запропонував розглянути кандидатуру **Дмитровського Зенона Євгеновича**:

**Дмитровський З.Є.** після закінчення факультету журналістики понад 20 років працював редактором, старшим редактором на Львівському телебаченні, а згодом – головним редактором ДСВ «Світ». У 1988 р. захистив кандидатську дисертацію з теорії журналістики і подальше життя присвятив підготовці журналістських кадрів у Львівському національному університеті ім. І. Франка.

Дмитровський З.Є. – автор низки посібників з тележурналістики, кількох монографій і довідкових видань, численних наукових і науково-популярних статей. Він – ветеран НСЖУ, неодноразово обирався членом секретаріату правління Львівської обласної організації НСЖУ, делегатом з'їздів журналістів України. Нагороджений Золотою медаллю української журналістики, багатьма грамотами і дипломами. У 2008 р. присвоєно почесне звання України «Заслужений працівник освіти України».

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» – 11                      «Проти» – 0                      «Утрималися» – 0

**Кандидатура підтримана.**

Червак Б.О. запропонував розглянути кандидатуру **Кадуріної Людмили Іванівни**:

**Кадуріна Л.І.** займає посаду артистки вищої категорії, концертмейстера групи II скрипок Заслуженого академічного симфонічного оркестру. Великий внесок у розвиток музичного мистецтва України, здійснила Кадуріна Л.І., з успіхом виступаючи у відкритих концертах, як в Україні, так і за кордоном. У складі оркестру записала до «Золотого фонду» Українського радіо сотні симфонічних творів українських композиторів та перлин світової музичної класики.

Багаторічна сумлінна творча праця Кадуріної Л.І. багаторазово відзначалась Подяками, Дипломами і Грамотами.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» – 0                      «Проти» – 11                      «Утрималися» – 0

**Кандидатура не підтримана**, оскільки Указом Президента України від 10.09.2011 № 906 передбачено, що висування кандидатів на здобуття державних стипендій для діячів культури і мистецтва здійснюється шляхом внесення пропозицій щодо кандидатур на отримання державних стипендій стосовно діячів культури і мистецтва - до Міністерства культури України, а щодо кандидатур на отримання державних стипендій стосовно діячів інформаційної сфери – до Державного комітету телебачення і радіомовлення України. Водночас, Держкомтелерадіо для розгляду кандидатури Кадуріної Л.І. на здобуття державної стипендії для діячів культури і мистецтва відправить інформацію щодо кандидата до Мінкультури.

Червак Б.О. запропонував розглянути кандидатуру **Казімірського Аркадія Григоровича**:

**Казімірській А.Г.** працював у системі українського інформаційного простору понад 30 років. З липня 1979 р. по 1997 р. очолював Чернівецький обласний комітет телебачення і радіомовлення, згодом Чернівецьку ОДТРК. У 1997 р. його запросили на роботу в апарат Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення на посаду заступника начальника управління регіонального мовлення. А з 2001 р. Казімірській А.Г. – відповідальний секретар, в.о. генерального директора, генеральний директор Чернівецької ОДТРК.

З його особистої ініціативи була створена перша в Україні середньохвильова радіостанція «Буковина»; під його керівництвом здійснена комп'ютеризація творчого процесу на радіо і телебаченні. З його участю готувалися кращі програми для телевізійних і радіо фестивалів.

Казімірській А.Г. – активний учасник громадського життя краю, член НСЖУ, депутат Чернівецької міської ради багатьох скликань, обирався членом виконкому обласної ради.

Казімірській А.Г. нагороджений відзнакою Держкомтелерадіо «За заслуги в розвитку інформаційної сфери» III та II ступенів, знаком «Відмінник телебачення і радіо», медалями «За доблесну працю», «Ветеран праці». У 2003 році йому присвоєно почесне звання «Заслужений журналіст України».

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» – 11                      «Проти» – 0                      «Утрималися» – 0

**Кандидатура підтримана.**

Червак Б.О. запропонував розглянути кандидатуру **Ляпаненка Миколи Івановича:**

**Ляпаненко М.І.** після закінчення факультету журналістики Київського Національного університету ім. Т. Г. Шевченка з серпня 1974 р. по травень 2015 р. працював в системі Держкомтелерадіо. З 1 липня 1992р. по 24 квітня 2014р. очолював Полтавську ОДТРК «Лтава». За цей час за ініціативою М.І. Ляпаненка створено більше 200 робочих місць, організовано радіомовлення на двох радіо і двох телевізійних каналах. За цей час було розширено роботу на першому Національному радіоканалі до 2,5 годин, створено Полтавську, Кременчуцьку, Комсомольську міськрайонні редакції радіомовлення.

Ляпаненко М.І., як публіцист і новеліст друкується в обласній і республіканській пресі, як поет-пісняр активно працює з композитором О. Чухраєм.

Ляпаненко М.І. – «Заслужений журналіст України» (1994 р.), кавалер ордена «За заслуги» III і II ступенів, нагороджений Почесними грамотами Кабінету Міністрів України (2002 р.), Верховної Ради України (2006 р.), відомчими відзнаками Держкомтелерадіо, грамотами Полтавської ОДА і Полтавської обласної ради. Він лауреат премій ім. І. Франка в галузі інформаційної діяльності (2009 р.) і лауреат Всеукраїнської премії ім. Д. Луценка в галузі поетично-пісенної творчості (2013 р.), а також обласних журналістських премій ім. Г.Ф. Яценка та ім. Панаса Мирного.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» – 11                      «Проти» – 0                      «Утрималися» – 0

**Кандидатура підтримана.**

Червак Б.О. запропонував розглянути кандидатуру **Новосада Миколи Мойсейовича:**

**Новосад М.М.** працює в Рахунковій палаті України начальником управління інформаційної політики. Працював редактором радіогазети київського заводу «Будшляхмаш», започаткував і був головним редактором газети «Закон і бізнес», журналу «Адвокат»; керівником пресс-служби Секретаріату Верховної Ради України; заступником

Голови Державного комітету інформаційної політики України, заступником керівника Інформаційного управління – керівником пресс-служби Апарату Верховної Ради України; був начальником управління інформації та зв'язків з громадськістю Київської обласної державної адміністрації; головним редактором ДП «СН – Столичні новини».

Під керівництвом Новосада М.М. забезпечується інформування населення через ЗМІ про проведення заходів державного зовнішнього фінансового контролю. Новосад М.М. надає інформацію про діяльність Рахункової палати засобам масової інформації, органам державної влади, громадськості. Налагоджує зв'язки з телерадіокомпаніями, провідними друкованими та електронними ЗМІ, прес-службами органів державної влади.

У 1996 році був удостоєний почесного звання «Заслужений журналіст України».

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» – 9                      «Проти» – 0                      «Утрималися» – 2

**Кандидатура підтримана.**

Червак Б.О. запропонував розглянути кандидатуру **Павляка Ігора Савовича:**

**Павляк І.С.** – високопрофесійний журналіст НРКУ. Його загальний стаж роботи на радіо – 57 років. Неодноразово відзначався як автор і ведучий інформаційно-аналітичних програм «Україна індустріальна», «За український мільярд», сотень актуальних репортажів на економічні теми про роботу вугільних, металургійних та інших об'єктів промисловості України.

Нагороджений Почесною грамотою Верховної Ради України (2006 р.), п'ятьма ювілейними медалями, грамотами та подяками Держкомтелерадіо, інших галузевих міністерств і відомств.

Павляк І.С. упродовж останніх 30 років очолював профспілкову організацію НРКУ. Виступив одним з ініціаторів створення і відкриття Музею українського радіо, де на громадських засадах проводить численні екскурсії.

Голова Комісії та її члени вирішили рекомендувати **Павляка І.С.** на призначення довічної державної стипендії.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» – 11                      «Проти» – 0                      «Утрималися» – 0

**Кандидатура підтримана.**

Червак Б.О. запропонував розглянути кандидатуру **Півня Федора Юхимовича:**

**Півень Ф.Ю.**, працюючи впродовж 13 років (з 2003 р. по 2015 р.) виконавчим директором ТОВ «Спеціалізоване підприємство «Голографія», був одним із організаторів впровадження голографічного захисту акцизних марок на підакцизні товари для боротьби з фальсифікатом, що тільки в 2003 році поповнило бюджет держави на 1.7 млрд. грн.

Як головний редактор журналу «Наш продукт», організував інформування громадськості про впровадження надсучасних технологій у виробництво друкованої продукції, її захист від підробок, необхідність впровадження біометричних технологій.

Півень Ф.Ю., є одним із ініціаторів створення Української асоціації виробників поліграфічної продукції, доклав багато зусиль для її становлення і розвитку, а в даний час на громадських засадах обіймає посаду віце-президента асоціації, активно працює в її правлінні.

Півень. Ф.Ю. нагороджений відзнаками МВС, Почесною грамотою Держкомтелерадіо, Почесними грамотами Української асоціації виробників поліграфічної продукції, Дарницької в місті Києві райдержадміністрації.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» – 11            «Проти» – 0            «Утрималися» – 0

**Кандидатура підтримана.**

Червак Б.О. запропонував розглянути кандидатуру **Постнова Анатолія Олександровча:**

**Постнов А.О.** у 1976 р. працював в редакції газети «Ленинское знамя» спочатку кореспондентом, а с 1982 р. редактором цієї газети. В цьому ж році вступив до Спілки журналістів України та закінчив Київський державний університет за фахом журналіста. У 1987 р. Постнов А.О. був запрошений до Тореза редактором міської газети «Горняк», і вже через два роки тираж газети збільшився з 23000 примірників до 33300. З його ініціативи в 1998 р. газета перейшла з лінотипного набору на комп'ютерну верстку. У 2000 р. Постнов А.О. був обраний головою асоціації міських і районних газет області «Донбасполіпрес».

Постнов А.О. активно підтримував в житті і в газеті Майдан. Він відкрито виступав проти сепаратистів, за що редакцію газети розгромили бандитські угруповання. НСЖУ нагородила Постнова А.О. відзнакою «За мужність». Зараз він мешкає як переселенець в селі Білозір'я Черкаської області.

Постнов А.О. неодноразово відзначався міськими та обласними почесними грамотами, має подяки від Прем'єр-міністра та Президента України. Його нагороджено «Золотою медаллю української журналістики», відзнакою «За вірність національній ідеї». У 2001 р. був удостоєний почесного звання «Заслужений журналіст України».

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» – 11            «Проти» – 0            «Утрималися» – 0

**Кандидатура підтримана.**

Червак Б.О. запропонував розглянути кандидатуру **Подоляко Надії Микитівни:**

**Подоляко Н.М.** працювала в системі радіомовлення понад 52 роки. Багато років пропрацювала диктором та ведучим Українського радіо, завдяки чому здобула шану і повагу не лише колег, а й мільйонів слухачів.

Подоляко Н.М. докладає багато зусиль для поліпшення ефіру Українського радіо, свій досвід постійно передає молодим радіо ведучим, кореспондентам та редакторам, допомагає їм у професійному становленні.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» – 11            «Проти» – 0            «Утрималися» – 0

**Кандидатура підтримана.**

Червак Б.О. запропонував розглянути кандидатуру **Черемних Віри Миколаївни:**

**Черемних В.М.** працювала в редакції маріупольської міської газети «Приазовський робочий»: від кореспондента до головного редактора. Однією з перших в Україні створила на базі редакції та друкарні підприємство, що випускає декілька власних видань, друкує періодику, займається розповсюдженням. У 2005 році Черемних В.М. очолила видання НСЖУ – журнал «Журналіст України» і до 1 січня 2016 року була головним редактором

журналу, який став аналітичним центром медіа сфери. Вона є автором і упорядником кількох біографічних книжок про видатних діячів металургії України, про історію Маріуполя та Національної спілки журналістів України.

Черемних В.М. з 1972 року член правління НСЖУ, секретар Спілки, двічі обиралася депутатом Донецької облради. Нагороджена почесною відзнакою НСЖУ «Золота медаль української журналістики». У 1996 р. присвоєно почесне звання «Заслужений журналіст України», у 2003 р. нагороджена орденом княгині Ольги III ступеня, а у 2009 р. орденом княгині Ольги II ступеня.

#### ГОЛОСУВАЛИ:

«За» – 11      «Проти» – 0      «Утрималися» – 0

**Кандидатура підтримана.**

#### УХВАЛИЛИ:

1) Запропонувати кандидатури *Савченка В.К., Павляка І.С.*, на призначення довічної державної стипендії видатним діячам інформаційної сфери;

2) Запропонувати кандидатури *Дмитровського З.Є., Казімірського А.Г., Ляпаненка М.І., Новосада М.М., Півня Ф.Ю., Постнова А.О., Подоляко Н.М., Черемних В.М.* на призначення їм державних стипендій видатним діячам інформаційної сфери строком на два роки.